Câu 1:  [2D3-1.5-1] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tính 
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Câu 2:  [2D3-1.5-1] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 3:  [2D3-1.5-1] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 4:  [2D3-1.5-1] (GK2 - K12 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2020 - 2021) Với 
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 mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 5:  [2D3-1.5-1] (GK2 - K12 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2020 - 2021) Nếu 
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Câu 6:  [2D3-1.5-1] (Chuyên đề nguyên hàm) Tìm nguyên hàm 
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. Khi đó nguyên hàm đã cho trở thành nguyên hàm nào sau đây?
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Câu 7:  [2D3-1.5-1] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 8:  [2D3-1.5-1] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Cách 2:
Ta có: 
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Câu 9:  [2D3-1.5-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Nguyên hàm của hàm số 
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